

EL DIARIO DE MURCIA

PERIÓDICO PARA TODOS.

REDACCION Y ADMINISTRACION
CALLE DE SAN NICOLÁS, NÚMERO 6.
Anuncios, comunicados y esquelas de defuncion a precios económicos.

NÚMEROS DEL DIA
2 CUARTOS;
ATRASADOS, 10 CÉNTIMO.

PRECIOS DE SUSCRICION:
CUATRO REALES AL MES
dentro y fuera de esta ciudad. Extranjero 30 reales tres meses. Fuera, pago adelantado.

Concedido ya el título de propiedad del registro «San Enrique», situado en el Lomo de Bas, diputacion de Cope, sitio denominado Cuesta de Gos, término municipal de Aguilas, lindero con las minas «Nena Grande», «La Union», «Teresa» y «Por si forte», de mineral plomizo, se admiten por D. Enrique Barnuevo, calle de San Nicolás, núm. 15, proposiciones de partido para su explotacion.

LA PERLA CARTAGENERA, PLATERIA, 39.

Cristales planos, franceses y del país, con rebaja del 40 por 100 del precio de fábrica.

Grande y nuevo surtido de quinqués, lámparas, arañas, candelabros, jarrones, espejos y relojes; copas, vasos, botellas, fruteros, compoteras y escupideras; tubos, mechas, boquillas, tulipanes, bombas y pantallas.

Estampas, cromos y molduras.

Se reforman quinqués, se hacen cuadros y se encargan los objetos que se deseen del extranjero.

SEDA.

Ya decíamos en nuestro número anterior que nos reservábamos nuestro juicio sobre la eficacia de los remedios que se proponen para dar cima á lo que se llama la crisis de la sericultura. Nuestro interés es que en este asunto se depure la verdad y tome parte en su discusion personas tan inteligentes en la materia, como lo es el autor de la carta que con mucho gusto á continuacion copiamos:

Sr. D. José Martinez Tornel.

Múrcia 24 de Mayo.

Mi distinguido amigo: En su número del 23 del corriente he leído un artículo, que con el epígrafe de «Seda» ha publicado, y creo que, como en él se pide, debe hacerse algo, ya que todos los años y por este tiempo la prensa y corporaciones vienen ocupándose de remediar lo que creen un abuso en los precios del

capullo de seda que se practica en las hilanderías, tratando con bastante injusticia á estos industriales, pero dejando en pié para el año siguiente las lamentaciones.

Hágase pues, ese ensayo que indica el articulista, autorice el Municipio á uno de sus dignos individuos tan competente en el ramo de seda como el Sr. Calafat, que tiene su hilandería dispuesta, y si se vé que el negocio promete y que las fábricas que hoy existen están explotando al labrador, fórmese una sociedad de alguna importancia, y desde luego me ofrezco á formar parte de ella con el capital de que pueda disponer.

No dudo un instante que sucederá como en los años anteriores, quedándose en pura palabrería de gente que como vulgarmente se dice no vé mas allá de sus narices, pero que por desgracia sostienen el desprestigio de industrias dignas por todos conceptos de la consideracion del país.

¿Quiere V. tener una prueba de lo lucrativa que hoy en dia es esta industria? pregúntesele al Sr. D. Eleuterio Peñafiel, cuya hilandería está por alquilar sin haber quien la tome; pregúntesele al Sr. D. Augusto Gachon que si la Casa Penet de Lyon tomó la fábrica de la calle de San Anton, fué por cobrar el débito que le hacia el Sr. D. Aquiles Boyer, que con esa industria perdió lo suyo y lo ajeno, y es seguro que los sucesores se darían hoy por contentos, con haberlo abandonado todo, con tal de resarcirse de las pérdidas que después han sufrido; pregúntele al Sr. Calafat porque ha

cerrado su hilandería, él que tan amante es á esta industria; pregúntele á D. Ricardo Lopez porque tiene parada la suya de los Ramos; pregúntele á los señores Flores y Gomez porque han dejado la que tenían alquilada en la Torre de la Marquesa; y si esto no fuese bastante, pregúntele V. á todos los hiladores sin escepcion, incluso la casa que represento, si no verian con gusto las ventas de sus fábricas aunque fuese con bastante pérdida.

Si las personas que lanzan al público esos escritos, que hablan en la sociedad de Amigos del País, en el municipio y en la Diputacion, de la explotacion del labrador por el industrial, se enterasen bien del precio que tienen las sedas en los mercados franceses, dirían y con razon que los hiladores de esta estaban locos, pues pagando hoy el capullo á 200 rs. el anteadado y 160 reales el verde, pierden con toda seguridad mas de 20 rs. por arroba: agregue V. á esto las buenas noticias que se reciben del estado de las cosechas en el resto de Europa, y que nuestra produccion está considerada como el 1 por 100 de ellas, y dígame, si el 99 por 100 restante marcha bien, qué porvenir les aguarda á estos industriales.

No quiero molestarle mas, pues me he extralimitado de lo que queria contestar al articulista: que era, apoyar su pretension para que se haga esa prueba y se juzgue con imparcialidad sobre este asunto.

Soy de V. afectísimo amigo q. b. s. m.

RUFINO MARIN BALDO.

CORRESPONDENCIA PARTICULAR.

Madrid 22 de Mayo.

Sr. Director de EL DIARIO DE MURCIA.

Muy señor mío: Un periódico de la mañana se ocupa de la cuestión del ferrocarril de San Ginés á Cartagena, en los siguientes términos:

«Se ha presentado á la alta Cámara una exposición verdaderamente curiosa.

Hállase pendiente en dicha Cámara el proyecto de ley, ya aprobado en el Congreso, autorizando al gobierno para conceder un ferrocarril desde Cartagena á San Ginés.

Pues bien: según resulta de la exposición referida, en el año 71 se concedió á D. Pedro Diaz Sanchez autorización para construir dicho ferrocarril con arreglo á las disposiciones vigentes, y el concesionario, cumpliendo una de ellas, depositó los planos, memorias y presupuesto en el gobierno civil de la provincia.

Ha querido después recoger sus planos, y por más gestiones que viene haciendo, le ha sido imposible obtenerlos, hasta que por fin el gobernador le dice que dichos planos, memoria y presupuestos se han extraviado.

Acude el interesado en reclamación al ministerio de Fomento y obtiene el silencio por respuesta, en virtud de lo cual acude al Senado para que suspenda la aprobación del proyecto, por lo menos mientras no se le devuelvan los planos de ese ferrocarril, ó se le indemnice por ellos.

Lo más raro del caso es, que el expediente se halla en el gobierno de la provincia; no falta en él más que los planos, la memoria, los presupuestos, todo aquello, en fin, que pueda ser utilizado por cualquier otra persona contra la voluntad de su dueño.

No queremos aventurar con esto la sospecha de que esos planos perdidos, vayan á aparecer después más á menos desfigurados en poder del futuro concesionario; pero la noción más vulgar de rectitud aconseja al Gobierno exigir la responsabilidad á quien ha causado un daño evidente» («El Liberal»).

Carecen en absoluto de fundamento cuantas noticias se han hecho circular, respecto á combinación de nombramientos y traslaciones con motivo del supuesto cambio de destino de un juez de primera instancia de Madrid.

Hoy debe ser ejecutado en Tobarra (Albacete) el reo Adrian Laureano Escribano por asesinato en la persona de su cuñada.

Ayer tarde en la sección correspondiente del Congreso, se autorizó la lectura de la proposición de ley que se refiere á la construcción de un ferrocarril que partiendo de Yecla, termine en el puerto de Torre Vieja, presentada por don Angel Escobar, diputado por el distrito de Almansa (Albacete.)

Mañana se verificará en la academia de

Bellas Artes de San Fernando la recepción solemne del nuevo académico D. Manuel Cañete, á nombre de la academia, contestará D. Antonio Arnao.

Hoy se ha inaugurado la exposición de plantas y flores, organizada por la sociedad protectora de animales y plantas.

El acto ha sido solemne.

En el pabellón de planos, estilo del renacimiento, se colocará el gigantesco ramo de flores que enviará la diputación provincial de Murcia con el cual habrá de competir el monumento que ha remitido ya D. José Hernandez, de Murcia también. Afecta la forma de jarrón, y tiene dibujados en sus cuatro lados con claves, azucenas y siemprevivas, las armas de España, Austria, Murcia y Madrid. Aunque algo ajado ya, no será obstáculo para que alcance del jurado la recompensa merecida.

El Sr. Murcia ha presentado 214 variedades de flores procedentes de Santomera en la misma exposición.

No tendría nada de particular que el Sr. Balaguer fuese destinado á esa administración económica, en el puesto que desempeña actualmente el Sr. Montilla, pasando este á Almería con un destino análogo.

No ha sido admitida la renuncia que del cargo de presidente de la junta de socorros ha presentado el Sr. Castillo, toda vez que esta representación, es anexa á la de Gobernador civil de las provincias inundadas.

Como quien no dice nada, nos pregunta «La Paz» por qué no se nombró Comité cuando se fusionaron los hombres que fundaron en esa capital el partido liberal-conservador, á raíz del hecho de Sagunto; y también cual ha sido la causa de que en estos últimos cinco años no se haya querido, tratado, pensado ó lo que sea, en lo cual yo no me meto, en nombrar dicho Comité.

¡Ay querido colega y como te veo de venir...!

Pues la respuesta es bien natural. No se ha tratado de formar el Comité, pura y simplemente, porque no se creía entonces lo más conveniente y oportuno: porque se pensaba era mejor vivir sin él; porque en fin, no se quería, con tal motivo, dar margen á diferencias y disgustos que hubiesen ocurrido indudablemente (conste que todo esto son opiniones particulares mías) lo cual no se deseaba ciertamente.

Pero hoy han variado las cosas; aquellas diferencias, disgustos, obstáculos ó lo que fuese, han desaparecido; el partido liberal-conservador de ahí camina unido y compacto, resuelve sus asuntos sin dificultades, como una seda, y en vista de este estado de cosas, es lógico que se piense nombrar Comité, como así sucederá, sin dificultad alguna en el seno de la confianza y la lealtad de esa numerosa familia política.

EL CORRESPONSAL.

Madrid 22 de Mayo.

Señor Director de EL DIARIO DE MURCIA.

Muy señor mío: La anunciada corrida de novillos ya no tiene razón de ser pues varias cartas recibidas de los papás de los aficionados al arte de Montes y Romero han sido escritas á los chicos, oponiéndose.

Por consiguiente la corrida ha fracasado.

Mañana á las 12 es la reunión magna de los fusionistas para resolver tan importante cuestión.

Esta mañana ha llegado de esa ciudad el general Cassola que como ya dije asistirá también á la reunión.

Esta mañana como le indiqué ha tenido lugar la exposición de aves, plantas y flores instalada en el Jardín del Buen Retiro.

La concurrencia ha sido numerosa.

Las provincias de Valencia y Murcia han sido las que han estado mejor representadas.

La primera ha presentado diversidad de caprichos, las flores y plantas en un magnífico pabellón representando una barraca de nuestra huerta.

La segunda, ó sea nuestra provincia, una gran colección de aves de corral, y patos, gansos, palomas y tórtolas, remitidos por la Sociedad Económica.

La señora viuda de Estor también ha expuesto dos parejas de gallos moñudos que son muy notables.

D. Juan Murcia Rebagliato, de su huerto de Santomera, dos grandes bandejas de obra cerámica con multitud de rosas desde la llamada del Borneo hasta la conocida con el nombre de Dinamarquesa.

Y por último el conocido horticultor José Hernandez estaba al lado de su ramo monstruo, compuesto de una base cuadrada en la que se ven los escudos de España, Austria, Madrid y Murcia, sobre estos un gran jarrón todo de flores y encima una corona de laurel con los retratos de la Reina y el Rey.

Estos han conversado con dicho señor Hernandez, quien les ha manifestado que la circunstancia de haber tenido que salir de Murcia el 17 para estar en esta el día anunciado para la inauguración y haberse esta retrasado por causa del tiempo había hecho que la flor estuviese hoy algo mística.

Sin embargo les ha gustado extremadamente.

El día ha sido hermosísimo y la concurrencia numerosa y escogida.

Suyo afectísimo,

B.

Madrid 23 de Mayo.

Sr. Director de «EL DIARIO DE MURCIA.»

Muy señor mío: La anunciada reunión de las oposiciones dinásticas liberales de las Cámaras se ha verificado esta tarde á las dos y media, habiendo concurrido á ella unos 143 entre senadores y diputados, por sí, ó por representación.

El acto ha tenido lugar en el salón de presupuestos del Congreso.

El Sr. Sagasta, por su carácter de ex-presidente de las Cortes y ex-presidente

del Consejo de Ministros, ha ocupado el sillón presidencial.

Una vez abierta la sesión, el Sr. Sagasta en un discurso correcto, intencionado y conciliador, significó la conveniencia de formar una sola aspiración las oposiciones dinásticas liberales.

Hablaron después brevemente los señores Torres, Navarro Rodrigo (D. C.) general Lopez Dominguez, respecto á las personas que debían formar la junta directiva.

Acto continuo se aprobó por unanimidad el siguiente acuerdo sometido á la reunión por el Sr. Sagasta.

«La oposicion dinástica liberal estrechamente unida en el presente para el porvenir, acuerda conceder plenos poderes á una comision directiva para que determine la línea de conducta que ha de seguirse en las críticas circunstancias por que atraviesa el país.»

Inmediatamente se ha leído la candidatura de las personas que han de formar la Junta directiva, siendo aprobada también unánimemente y es como sigue: Sagasta.

Martinez Campos.
Alonso Martinez.
Romero Ortiz.
Posada Herrera.
Vega de Armijo.

A las 3 y media se dió por terminada la reunion.

Con insistencia se dice en el salon de conferencias, que á la una de la tarde, el Sr. Sagasta habia recibido una carta del Sr. Posada Herrera, participándole que debía convocarse á la reunion á unos veinte diputados, cuyos nombres señalaba, por hallarse todos identificados con su política, y además, porque así se lo han indicado recientemente en cartas particulares, pero ni se ha dado cuenta en la reunion, ni es de creer, hayan motivos para suponer un desprendimiento tan importante del partido liberal-conservador, unido y compacto en las actuales circunstancias mas que nunca, según el sentir de políticos caracterizados de todas ideas.

EL CORRESPONSAL.

Madrid 23 de Mayo.

Señor Director de EL DIARIO DE MURCIA.

Muy señor mio: Hoy se ha celebrado la reunion y han sido muchos los presentados y adheridos haciéndose subir á 144.

Se que el otro corresponsal le escribe á V. de esto.

Yo le puedo decir respecto á otro asunto que la «Paz» ha perdido una X según confesion de uno de los corresponsales.

Adjunto á continuacion lo que la prensa ha dicho de la exposicion:

«El Liberal»:

«EL ARTE DE HACER RAMOS.—No es un ramo, es un mueble de flores el que ha presentado un jardinero murciano. Tiene las flores, no puestas, sino cosidas. Parece hecho á pincel; y tiene, entre otras frioleras de complicado dibujo, los escudos de Austria, España, Murcia y Madrid.

Produce admiracion general; y es un

modelo acabado del arte de hacer ramos en España.

Porque aquí todavía se cree que el merito y el gusto de hacer ramos consiste en poner rosas, claveles, dalias, geráneos, margaritas y demás flores en correcta formacion, formando cuadros y cintas de una simetría desesperadora—ramos que mas parecen hechos por un matemático que por un jardinero.

No hay manera de convencer á nuestros jardineros y floreras que no se debe hacer un ramo como un pan de higos, un «puding» ó un mosaico... que las flores, mezcladas como al desgairé sin encasillamiento ni reclamacion de colores; en que los nardos y las rosas se cimbrean entre sueltas y largas hojas, como si se encontrasen aún en el terron en que nacieron, tienen por su mismo desorden y sencillez mayor atractivo; tienen, en fin, lo que deben tener las flores; el alma del arte; poesía.

LAS ROSAS.—Cuando entra el publico en el pabellon murciano, se dirige desde luego á contemplar el magnífico canastillo de rosas.

Las hay en él de todos matices y tamaños. De hojas sencillas y de cien hojas. Desde la rosa de té hasta la rosa de Alejandria.

La gente se queda asombrada al ver algunas rosas de hojas innumerables, cuyo tamaño es disforme.

A mí, sin embargo, son las que me gustan menos: son demasiado grandes. Es ya demasiada cantidad de gracia, de frescura, de lozanía, de belleza. Me gustan mucho las rosas del tamaño con que han obtenido hasta ahora su buena reputacion.

Esas otras tan grandes me parecen repellos disfrazados de rosas.»

«El Correo»:

«D.^a Dolores Garcia, gallinas y palomas, y la sociedad de Amigos del País de Murcia, notables ejemplares de gallinas, pavos, gansos y otras aves útiles y de adorno.

Además, en instalaciones pequeñas los señores conde de Raseon, presenta rosales: el Sr. D. Juan Murcia, de Santomera (Murcia) una coleccion de 214 rosas cortadas; D. José Lillo, tres ramos de flores, y el Sr. Hernandez, de Murcia, un ramo de flores monumental dedicados á SS. MM.; y hermosos claveles.»

Además todos los demás periódicos hablan en iguales ó parecidos terminos.

Suyo afectísimo,

B.

NOTICIAS LOCALES.

Ha sido nombrado secretario del juzgado municipal del distrito de S. Juan de esta capital, nuestro amigo el conocido escritor murciano D. Andrés Blanco y Garcia, á quien damos la enhorabuena por su nuevo destino.

Ayer, á pesar de lo que habian convenido en general los panaderos, hubo y se vendió pan blando desde las 10 de la mañana, en dos establecimientos, según

anuncio que recibimos de uno de los interesados.

Ayer fué conducido á la última morada el cadaver de la esposa de nuestro amigo D. Antonio Lopez Megia, cuyo fúnebre cortejo iba presidido por D. José Gimenez Delgado y otros amigos del que también lo es nuestro y á quien acompañamos en su sentimiento.

TELÉGRAMA.

Madrid 24.

Director DIARIO:

Los números y premios del sorteo de hoy son los siguientes:

3427	con	80000 pts.
31458	con	50000 »
8283	con	25000 »
21172	con	10000 »
11766	con	2500 »
1043(en Murcia)		2500 »
9403	con	2500 »
19545	con	2500 »

P.

Es VERDAD!—El estómago dá origen á cien enfermedades diferentes. Para todas y cada una de ellas, el sentido comun sugiere que el medicamento que devuelva al órgano su completo vigor, sin disgustar al paladar, es el verdadero remedio. Y si el sentido comun pregunta cuál es ese remedio, la experiencia responde que las PILDORAS AZUCARADAS DE BRISTOL. Hay infinitos catárticos, pero las nueve décimas partes solo producen un alivio temporal, muchos son peligrosos y horriblemente asquerosos. Mas vale dejar á la dispepsia que siga su curso, que tratar de curarla con mercurio. El supuesto remedio destruirá al enfermo mas rápidamente que la enfermedad. No así con las PILDORAS AZUCARADAS DE BRISTOL que dan, únicamente su eficacia á los extractos vegetales. Si el hígado esta desarreglado, le arreglan; si el vientre está paralizado con obstrucciones, las hacen de aparecer; si el estómago no puede hacer una digestion perfecta, le dan el tono y vivacidad que necesita. En todos los casos que la enfermedad proviene de impureza de la sangre ó humores, la ZARZAPARRILLA DE BRISTOL debe ser tomada con las Pildoras.

BOLETIN RELIGIOSO.

SANTO DE HOY.—San Gregorio VII y Santa Maria Magdalena Pazzis vg.

VELA Y ALUMBRADO.—Está hoy en las iglesias de Capuchinas y en el Rosario.

En la primera por D. Mariano Fontes, Marqués de Ordoño y del Campillo, misas de media en media hora.

Y en la segunda por D. Salvador Marín Baldo y su hijo D. Julio, misas de media en media hora.

Mañana en el Rosario y en Capuchinas.

CUETOS.—Continúan en San Agustín los ejercicios llamados de Las Flores, siendo orador hoy sobre el tema «Maria en la Resurreccion de Jesus» D. Ricardo Belmonte Toboso, diácono.

ANUNCIOS.

ROBUSTIANO DELGADO

PROFESOR DENTISTA.

Pone toda clase de dientes, desde uno hasta la dentadura completa, y hace todas las operaciones concernientes á su profesion.

Ofrece al público su gabinete, situado en esta ciudad, Plaza de Santa Isabel, núm. 14.

Horas de consulta, diariamente, de 8 de la mañana á 6 de la tarde.

MADRES

¿Quereis salvar los peligros de la dentición y lombrices en vuestros hijos?

Pues usad la YARTINA ó MATA LOMBRICES «el terror de los vermes».

Caja 4 reales, se remite por 6; y la DENTORINA YARTO para devolver á los niños de pecho la baba, evitar los vómitos, diarrea, súcia verde, dolores de vientre, encanijamiento y ALFERECIA. FACILITA la dentición de un modo sorprendente. Exito seguro. Caja 12 reales, se remite por 14.

Pídanse á la Farmacia marina universal de Yarto Monzon, plaza de las Descalzas, núm. 6, Madrid.

FÁBRICA DE OBJETOS DE ESTAÑO para Cafés, Horchaterias, Tabernas, etc. Especialidad en moldes para helados.—Hortaleza, 5. Madrid.

PILDORAS DE BRISTOL.



Regulan todos los desarreglos biliosos, curan con certeza todas las enfermedades de

EL ESTÓMAGO Y EL HÍGADO,

y son extremadamente fáciles de tomarse, por razon de su gusto y aspecto agradables. No contienen mercurio ni sustancia mineral alguna.

Pruébense, y recupérese con ellas la salud perdida.

De venta en todas las Boticas y Droguerías.

BAZAR VENECIANO,

Príncipe Alfonso, 16, (Trape-
ria) y Lucas 1.

En este acreditado establecimiento se

acaban de recibir grandes remesas de abanicos procedentes de las mejores fábricas de Valencia y del Japon, á precios inmensamente baratos.

Ofrecemos al público el mas vasto surtido en quitasoles para caballeros y sombrillas de gran novedad para señoras; á precios sin rival en el mundo entero.

Extensísima coleccion de bastones de los mas caprichosos y variados gustos desde un real en adelante.

Novedades en bisutería, quincalla, perfumería, relojes de bolsillo, armas de fuego y objetos para caza, corbatería, guantes, medias y calcetines, adornos para vestidos y cincuenta mil artículos mas imposibles de enumerar.

BAZAR VENECIANO,
PRÍNCIPE ALFONSO, 16.

BREYA

PASTA

Cajas á 4 y 8 reales, en las principales farmacias de España.

BALSAMICA

DE BREYA

VEGETAL

LAS LARINGITIS Y BRONQUITIS CRÓNICAS, LOS CATARROS PULMONAL, del ESTÓMAGO, de la VEGIGA, y otros,

SE CURAN CON LA

LA TOS

SE VENDEN dos prensas de Almazara de las de virgen de hierro y nuez de madera, la una es de husillo de madera. Ambas están colocadas en disposición de verlas funcionar; se darán con equidad por que el local que ocupan se necesita para una hidráulica. En la portería del Sr. Elgueta darán razon.



COMO un ladrón nocturno se nos cae encima de improviso. Los pacientes sienten dolores en el pecho y los costados, algunas veces en la espalda, se hallan aburridos y somnolentos, la boca tiene un gusto desagradable, sobretodo de mañana, una especie de humor viscoso se coge alrededor de los dientes y es poco el apetito. Hay encima del estómago como una carga pesada, algunas veces les parece tengan una vacuidad en el fondo del estómago que no quitan alimentos algunos. Los ojos se ponen escavados, las manos y los pies se hacen frios y algo pegajosos. Al cabo de un rato empieza una tos que primero es seca, pero que al fin de unos meses va acompañada con una expectoración verdosa. El paciente se encuentra cansado constantemente, y el sueño no le proporciona alivio alguno. Entonces se vuelve nervoso, irritable y sombrío, y es atormentado por malos presájos. Al levantarse repentinamente experimenta un vértigo, un aturdimiento de la cabeza que le parece girar. Las entrañas se constipan; la piel es seca y ardiente algunas veces; la sangre se hace espesa y estañante; el blanco de los ojos se tinte de amarillo; la urina es escasa y subida de color, depouiendo un sedimento despues de dejarla reposar algun tiempo. Muchas veces se vomitan los alimentos, una vez con sabor acre, otra con sabor algo dulce; frecuentemente va combinado esto con latidos del corazon; la vision se hace menos clara, y vense manchas delante de los ojos; en suma se manifiestan una grandé postracion y flaqueza. Todos estos síntomas se presentan por su turno. Admítese que una tercera parte de nuestra poblacion padece de esta dolencia bajo de alguna de sus variadas formas. Ha habido muchos médicos que se han engañado respecto de la naturaleza de esta dolencia. Unos la trataron como una afeccion del hígado, otros como dispepsia, otros aun como dolencia de los riñones, etc. etc, mas ninguno de los varios tratamientos obtuvo suceso. Se ha reconocido sin embargo que el, "Extract of Roots" (o Jarabe Curativo de la Anciana Siegel) alcanzará una cura completa en cualquier

De venta al por mayor: Sres. Alomar y Uriach, señores Ferrer y Compañía, Sres. Hijos de José Vidal y Ribas, en Barcelona.

Sres. Hijos de Carlos Ulzurrun, en Madrid. Scott y Compañía Representantes para España, número 10, Pasaje de la Paz, Barcelona. En Murcia, Droguería de los Sres. Ferrer, Plaza de San Julian.

LOS HORRORES DEL SEGURA, drama en dos actos y en verso por D. Juan Antonio Soriano. Se vende á dos reales en esta redaccion.

RETRATOS de tamaño natural de don José Maria Muñoz se venden á 8 rs. en la imprenta de este periódico.

Imp. del EL DIARIO, S. Nicolás, 6.

MUEBLES SÓLIDOS Y ELEGANTES,

Precios ventajosos y contruccion garantida,

A. SANAHUJA,
BARQUILLO, 1, MADRID.

ENFERMEDADES NERVIOSAS Y DEL ESTÓMAGO.

Los mas distinguidos médicos, las academias médicas, la prensa en general, recomiendan muy especialmente el Elixir de Larra, preparado por el Dr. Estarriol para la curacion del histerismo, jaqueca, gastralgia, dolores nerviosos, digestiones dificiles, debilidad estomacal y demás enfermedades nerviosas y del estómago.

Depósito en Murcia, Pino y Vivo, farmacéutico, calle del Príncipe Alfonso, núm. 1.—Frasco 16 reales.

LA ESTRANA

Y PREVALECIENTE

DOLENCIA DE ESTE PAIS.

TARJETAS.—Se hacen en el ac-
to en la imprenta de El Diario